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ATA DA REUNIÃO DO DIA  02/09/2025 

Ao dia dois de setembro de dois mil e vinte e cinco, às nove horas em uma sala de aula 

do Bloco seis, reuniram-se o Vice-Coordenador, os docentes e representantes discentes 

do Programa de Pós-graduação em Educação-PPGED, com sede no Campus I, no Centro 

de Ciências Sociais e Educação-CCSE, na Universidade do Estado do Pará-UEPA. 

Participaram da reunião: José Anchieta de Oliveira Bentes, João Colares da Mota Neto, 

Lucélia de Moraes Braga Bássalo, Pedro Franco de Sá, Raimundo Sérgio Farias Junior, 

Aldo Cativo da Silva Filho e Miguel Costa Silva. Justificaram a ausência os professores 

Marta Genú, Tânia Regina Lobato dos Santos, Paulo Jorge Martins Nunes. Tendo em 

vista que não houve quórum, a reunião realizada não se configurou como reunião de 

Colegiado. A reunião foi presidida pelo professor José Anchieta, a referida reunião teve 

como pauta:  1- Informes: Foi apresentado o Edital de Eleição da Coordenação para o 

biênio 2026 e 2027 a publicação do edital será da 03 de setembro, no site do PPGED, o 

pleito da eleição ocorrerá dia 24 de setembro. Os discentes necessitam indicar dois 

representantes para comporem a Comissão Eleitoral, que será composta por 2 docentes, 

2 discentes e 1 servidor da Secretaria. Foi aprovado o Edital de Eleição, ad referendum, 

pela Coordenação. O professor Anchieta informou sobre a proposta de Implantação do 

Sistema de Processamento do Processo Seletivo do PPGED, a fim de auxiliar os trâmites 

administrativos do Processo Seletivo de Mestrado e Doutorado. Através de uma 

assessoria com um profissional na área de TI, foi proposto a criação de uma plataforma 

que: permita ao candidato ter acesso às notas das etapas, a realização de recursos, envio 

de documentos e lançamento de notas, pelos professores, também através da plataforma 

criada. O profissional de TI, Vitor, fez o orçamento de 21.000 reais para o serviço 

prestado, incluindo treinamento para a equipe envolvida no Processo Seletivo. Professor 

João informou sobre a viagem à China, no período de 12 a 24 de setembro, na qual irão 

4 Programas da UEPA, a fim de apresentar os Programas e projetos de pesquisa e planos 

de trabalho. Casos dos alunos que não fizeram matrícula, a resolução do CONSUN será 

consultada. O professor José Anchieta encerrou a reunião, a qual eu, Raquel Victoria 

Rodrigues da Silva, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada, será assinada 

pelos presentes. Belém, dia dois de setembro de dois mil e vinte e cinco.  

 


